[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                              1-
SEÑOR PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, SEÑORES CONCEJALES, SEÑORES MIEMBROS DEL GABINETE MUNICIPAL, DEMÁS AUTORIDADES PRESENTES, INVITADOS ESPECIALES, VECINOS:
NOS HEMOS FIJADO COMO OBJETIVO PARA ESTE PERÍODO DE GOBIERNO, ACTUALIZAR Y RECUPERAR EL NIVEL DE LOS SERVICIOS, EN UN AÑO CONDICIONADO POR LA REALIDAD ECONÓMICA NACIONAL, QUE IMPACTARAN EN LA TOMA DE DECISIONES PROVINCIALES Y MUNICIPALES. TRABAJAREMOS EN VER COMO SE FINANCIAN  LAS DISTINTAS ÁREAS Y SERVICIOS MUNICIPALES, FRENTE A LA NUEVA REALIDAD  NACIONAL, PROBLEMAS SECTORIALES, PROBLEMAS DE INVERSIÓN, CON LA NUEVA ADMINISTRACIÓN QUE TOMA DECISIONES QUE IMPACTAN EN LA MACRO ECONOMÍA Y LÓGICAMENTE NO TERMINAN DE DECANTAR. LA RESULTANTE VA  A SER COMO FINANCIAMOS EL FUNCIONAMIENTO DEL ESTADO, PORQUE LO QUE NO PODEMOS HACER ES GASTAR MÁS DE LO QUE SE RECAUDA, POR ESO PROPONEMOS UNA ADMINISTRACIÓN AUSTERA Y RESPONSABLE, PARA LO QUE SEGUIREMOS PROFUNDIZANDO EL ÁREA DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA Y UNA OFICINA DE COMPRA Y CONTRATACIONES QUE NOS PERMITA SER MÁS EFICIENTES Y EFICACES EN EL GASTO PUBLICO MUNICIPAL.
SEREMOS HONESTOS EN NUESTRA TAREA COTIDIANA. TENDREMOS SEGURAMENTE ACIERTOS, PERO TAMBIÉN COMETEREMOS ERRORES;  Y FRENTE A ELLOS NO DUDAREMOS EN RECONOCERLOS Y SOBRE TODO EN ENMENDARLOS. CONTAMOS CON USTEDES PARA QUE NOS AYUDEN EN EL CONTROL DE LA HONESTIDAD DE CADA UNO DE NOSOTROS; LOS FUNCIONARIOS. EN ESTA ÉPOCA LO MÁS REVOLUCIONARIO ES SER HONESTO.
ESTAREMOS TRABAJANDO EN VARIOS FRENTES AL MISMO TIEMPO. ALGUNOS TEMAS DE LOS QUE NOS OCUPAREMOS SE IRÁN RESOLVIENDO POR ETAPAS, SECUENCIALMENTE, Y ALLÍ NECESITAREMOS DE LA INTELIGENCIA, COMPRENSIÓN Y PACIENCIA DE LOS VECINOS. 
ARTICULAREMOS CON LA NACIÓN Y CON LA PROVINCIA LO QUE CURUZU NECESITA, NO TENDREMOS MIRAMIENTOS PARA EXIGIR A CADA UNO LO QUE SEA NECESARIO. DIALOGAREMOS CON TODOS, EN BUENOS AIRES Y EN LA CAPITAL DE LA PROVINCIA, CON LOS AMIGOS, 
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Y TAMBIÉN CON LOS ADVERSARIOS, CON LOS TÉCNICOS Y CON LOS POLÍTICOS. EL DIALOGO DEBE SER LA HERRAMIENTA PARA CONSTRUIR UN LUGAR MEJOR, Y NOSOTROS HAREMOS DE ESE INSTRUMENTO NUESTRA BANDERA, SIN PERDER NUESTRAS CONVICCIONES, SIN TEMORES A QUE ALGUNOS SE OFENDAN Y OTROS SE QUEJEN. ES NUESTRA TAREA, Y LO DEBEMOS HACER.

NO LO HAREMOS SOLOS. LO HAREMOS CON LOS VECINOS Y SUS INSTITUCIONES INTERMEDIAS. NECESITAMOS DE LA MIRADA CRÍTICA Y CONSTRUCTIVA DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LA ASOCIACIÓN DE COMERCIO, EMPRESARIOS, DE LOS PRESTADORES DE SERVICIOS, SINDICATOS, DE LAS COMISIONES VECINALES. EN RESUMEN, NECESITAMOS DE TODOS.

ESTAMOS CONVENCIDOS QUE AYUDAR ES DAR UNA OPORTUNIDAD. A TRAVÉS DEL ÁREA DE COORDINACIÓN DE POLÍTICAS SOCIALES SE CONTINUARAN CON LAS POLÍTICAS DE PROMOCIÓN HUMANA ACOMPAÑANDO Y PROMOVIENDO A LOS SECTORES MÁS VULNERABLES, ATENTOS A UNA REALIDAD SOCIAL QUE SE MUESTRA CON MUCHAS INCERTIDUMBRES Y DONDE LA PRESENCIA DEL ESTADO MUNICIPAL SE HACE IMPRESCINDIBLE. PARA ELLO LOS CENTRO INTEGRADORES COMUNITARIOS, LOS CENTROS FAMILIARES Y SALONES COMUNITARIOS, ASÍ COMO LAS SALAS DE ATENCIÓN PRIMARIA, LA OFICINA DE LA NIÑEZ, ADOLESCENCIA Y FAMILIA; LUDOTECA,  MANOS ABIERTAS, EL CLUB DE DÍA, LA OFICINA DE EMPLEO, SON Y SEGUIRÁN SIENDO ESPACIOS FÍSICOS PERO SOBRE TODO ESPACIOS SOCIALES DE CONTENCIÓN Y ACOMPAÑAMIENTO, CON POLÍTICAS ACTIVAS DE PROMOCIÓN. 

LA EDUCACION SERA UNA VERDADERA POLÍTICA DE ESTADO. DEBEN SER GARANTIZADOS POR EL ESTADO. ESTE AÑO PODEMOS COMPARTIR EL LOGRO DE LA APERTURA DE LA ESCUELA AGRO TÉCNICA PARA CURUZU CUATIA , UN LOGRO DE LA COMUNIDAD CURUZUCUATEÑA REUNIDA EN LA COMISIÓN PROMOTORA Y LA DECISIÓN DEL GOBERNADOR . 
 EL BOLETO ESTUDIANTIL GRATUITO Y LOS CONVENIOS CON LAS UNIVERSIDADES NACIONALES Y LOS CURSOS DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL SON PILARES FUNDAMENTALES DE NUESTRA POLÍTICA. LO SOÑAMOS Y HOY ES PARTE DE NUESTRO PRESENTE. SIN EDUCACION NO HAY FUTURO.
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MEJOR SEGURIDAD VIAL  Y PARA ELLO FORTALECEREMOS LOS CONTROLES Y LA PRESENCIA PARA QUE EN BREVE SE VEAN RESULTADOS. REEQUIPAREMOS  LA DIRECCIÓN DE TRANSITO CON LA COMPRA DE MOTOS, EQUIPOS DE ALCOHOLEMIA,  INCORPORANDO ELEMENTOS DE COMUNICACIÓN E IREMOS ADEMÁS POR UN PLAN DE SEMAFORIZACIÓN,  Y POR MÁS CAPACITACIÓN DE NUESTRO PERSONAL. EN DEFINITIVA, ESTAMOS DECIDIDOS A CUIDAR A NUESTROS VECINOS Y FUNDAMENTALMENTE A LOS JÓVENES. 

PORQUE TURISMO ES TRABAJO, EN EL PRIMER SEMESTRE DEL AÑO LICITAREMOS LA CONSTRUCCIÓN DE LA PRIMERA ETAPA DEL COMPLEJO “TERMAS DE CURUZU”, Y PONDREMOS EN MARCHA EL FIDEICOMISO QUE OPORTUNAMENTE FUE APROBADO POR ESTE CONCEJO DELIBERANTE, PARA DESARROLLO INMOBILIARIO DE LOS TERRENOS DEL EX MATADERO MUNICIPAL. SEGUIREMOS PROMOCIONANDO LOS EVENTOS QUE GENEREN ACTIVIDAD TURÍSTICA Y DESARROLLAREMOS  ACCIONES PARA ESTIMULAR LAS INVERSIONES PRIVADAS.
PORQUE PRODUCCIÓN DEL CAMPO ES TRABAJO, YA CONSEGUIMOS RECURSOS PARA APOYAR A LOS PEQUEÑOS PRODUCTORES DE LA AGRICULTURA PERIURBANA Y LA EXTRACCIÓN DE AGUA. ESTAMOS IMPULSANDO A LOS MERCADOS POPULARES Y LANZAREMOS UN PROGRAMA DE ASISTENCIA TÉCNICA “CAMPO CURUZUCUATEÑO”.

EN QUE SE INVIERTE EL PRESUPUESTO ?.  UN ASPECTO RELEVANTE DE ESTE AÑO SERÁ EL DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO QUE ES UNA HERRAMIENTA IMPRESCINDIBLE PARA LOGRAR QUE LA SOCIEDAD SEA PARTE DEL CAMBIO. NO SE TRATA SOLO DE ASIGNAR UNA PARTIDA PRESUPUESTARIA PARA QUE LOS VECINOS PUEDAN DEBATIR ACERCA DE PRIORIDADES, SINO DE UN EJERCICIO DEMOCRÁTICO Y CIUDADANO, DE LOGRAR ACUERDOS Y CONSENSOS ENTRE VECINOS. EL RESULTADO DE ESTA GIMNASIA, NO SOLO SERÁN LAS OBRAS QUE SE PUEDAN CONCRETAR SINO TAMBIÉN EL MARAVILLOSO SALDO DE CIUDADANOS DISPUESTOS A COMPROMETERSE CON SU LUGAR, CON SUS HIJOS Y SU FUTURO. 
EN MATERIA DE OBRAS, ESTAMOS TRABAJANDO EN EL BACHEO DE LAS ARTERIAS QUE LO NECESITAN. SOMOS CONSCIENTES DE QUE EN LAS CUADRAS QUE TIENE LA CIUDAD, LAS MÁS ANTIGUAS ESTÁN MUY DETERIORADAS, POR LO QUE DEDICAREMOS UN PLAN ESPECIAL DE
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REPARACIÓN INTEGRAL DE PAÑOS DE LAS MISMAS COMENZANDO POR LA CALLE CASTILLO EN LA ZONA CÉNTRICA Y CONTINUANDO POR LAS DEMÁS ARTERIAS PRINCIPALES DE LA CIUDAD DONDE EXISTEN PAVIMENTOS DE MÁS DE 30 AÑOS. PONER A TODAS EN CONDICIONES NOS INSUMIRÍA UNA EROGACIÓN IMPOSIBLE DE EFECTUAR  EN UN  SOLO PERIODO DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA, PERO ESTAMOS CONVENCIDOS QUE, POCO A POCO, IREMOS SUPERANDO LA SITUACIÓN PARA PODER CUMPLIR CON ESTA REAL DEMANDA.
RESPECTO DE LA PAVIMENTACIÓN, CONTINUAREMOS CON LA AVENIDA LAPRIDA, Y PRESENTAREMOS NUEVOS PROYECTOS PARA LA INTERCONEXIÓN CON EL SECTOR SUR DE LA CIUDAD. ASÍ MISMO PROPONDREMOS A ESTE HCD UNA MORATORIA PARA LOS PLANES DE PAVIMENTO CON EL PROPOSITO DE RECUPERAR LOS RECURSOS QUE NOS PERMITAN CONTINUAR CON LAS CUADRAS QUE HAYAN MEJORADO SU NIVEL DE PAGO Y SINCERAR LAS CUADRAS QUE POR SU BAJO PORCENTAJE TENDREMOS QUE LAMENTABLEMENTE DAR DE BAJA DEL PLAN, CUMPLIENDO LOS PROCEDIMIENTOS ESTABLECIDOS EN LA ORDENANZA VIGENTE.
EL FUERTE IMPULSO QUE COBRÓ LA CONSTRUCCIÓN EN LOS ÚLTIMOS AÑOS, CON LA LLEGADA DE EDIFICIOS DE MAYOR ALTURA Y DE PROYECTOS COMERCIALES Y URBANÍSTICOS, OBLIGAN A REPLANTEAR CONCEPTOS A FIN DE LOGRAR UN EQUILIBRIO ENTRE ESE DESARROLLO QUE NO QUEREMOS DETENER Y LA CALIDAD DE VIDA QUE DESEAMOS PARA LOS VECINOS Y USUARIOS DE LA CIUDAD, PRESERVANDO A LA VEZ NUESTRO PATRIMONIO HISTÓRICO, CULTURAL Y AMBIENTAL. EN CUANTO AL ESTADO, NUESTRO MUNICIPIO DEBE VELAR POR LA PRESERVACIÓN DE ESA SIMETRÍA, PARA IR DANDO RESPUESTAS, CON RESPONSABILIDAD, AL INTERROGANTE DE QUÉ CIUDAD QUEREMOS.-
TENER MEJOR SEGURIDAD.  DIJIMOS QUE QUEREMOS UN ESTADO MUNICIPAL INVOLUCRADO EN ESTA PROBLEMÁTICA. NECESITAMOS CONSOLIDAR NUESTRA PRESENCIA EN LA VÍA PÚBLICA, COLABORANDO CON LAS FUERZAS DE SEGURIDAD Y LA CONTINUIDAD DEL SISTEMA DE CÁMARAS DE SEGURIDAD.
EL OBJETIVO ES CREAR MEJORES CONDICIONES DE SEGURIDAD Y CONVIVENCIA URBANA A TRAVÉS DE LA PREVENCIÓN, LA MEDIACIÓN, LA EDUCACIÓN Y EL CONTROL DEL CUMPLIMIENTO DE NORMATIVAS. 
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TENER AGUA Y CLOACAS. MAS ALLA DE CONTAR CON UNA DE LAS COBERTURAS MAS IMPORTANTES A NIVEL REGIONAL, NUESTRO DESAFIO ESTA EN CONTINUAR LAS GESTIONES PARA QUE LA EMPRESA AGUAS DE CORRIENTES EXTIENDA SUS SERVICIOS HACIA EL SUR DE LA CIUDAD (BARRIO PORTEÑO Y LAS PALMAS), ASI COMO SOSTENER Y MEJORAR EL FUNCIONAMIENTO DE LAS REDES COMUNITARIAS DE LAS ZONAS PERIURBANAS Y RURALES.
TENER MÁS Y MEJOR VIVIENDA.  ESTA ES SIN DUDA UNA DE LAS MAYORES NECESIDADES QUE TIENEN NUESTROS VECINOS. EXISTE UN GRAN DÉFICIT HABITACIONAL QUE DATA DE MUCHOS AÑOS. VAMOS A TRABAJAR EN MEJORAR EL HÁBITAT DE MUCHAS FAMILIAS PRIORIZANDO EL  GRADO DE VULNERABILIDAD DE LAS MISMAS. 
EN EL SEGUNDO SEMESTRE Y TENIENDO MÁS CLARO EL PANORAMA DE PRECIOS, PROPONDREMOS UN PLAN DE MEJORAMIENTO DE VIVIENDAS PRECARIAS, CON EL APORTE DE MATERIALES Y DE AUTO CONSTRUCCIÓN. LICITACIÓN DE TERRENOS MUNICIPALES Y MONITOREANDO LA CONTINUIDAD Y LA MODALIDAD QUE TOME EL PLAN PROCREAR, ESTAMOS PREOCUPADOS POR LA FALTA DE DESEMBOLSO QUE HACEN QUE NO PODAMOS EFECTIVIZAR LAS VENTAS DE LA ÚLTIMA LICITACIÓN.
 PROPONDREMOS UNA ARTICULACIÓN CON INVICO Y NACIÓN PARA LA POSIBILIDAD DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS  POR PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL.
ESTAR MEJOR ILUMINADA.  LA ILUMINACIÓN HACE A LA TRANQUILIDAD DEL VECINO. EL COLAPSO ENERGÉTICO DE ESTE VERANO NOS HA PEGADO DURO, COMO A LOS VECINOS, SE NOS HAN QUEMADO MUCHOS TABLEROS Y ARTEFACTOS. EL ALUMBRADO PÚBLICO SERÁ UNA PRIORIDAD, INVERTIREMOS RECURSOS PROPIOS POR MÁS DE UN MILLÓN DE PESOS EN MEJORAR SUSTANCIALMENTE EL ALUMBRADO PÚBLICO ANTES DEL INVIERNO, SIN DEJAR DE RECLAMAR LA REGULARIZACIÓN DEL PAGO POR EL CONVENIO CON LA DEPEC, CUYO ÚLTIMO PAGO EN ENERO DE ESTE AÑO CORRESPONDE A LA CUOTA DE ENERO DE 2011. 
LA PROBLEMÁTICA DE LA BASURA TIENE HOY POR HOY UNA SITUACIÓN ESPECIAL PARA ESTE AÑO QUE ES COMO AVANZAMOS EN ORDENAR EL BASURAL, CON UNA MEDIDA JUDICIAL QUE TUVO EFECTOS POSITIVOS Y NEGATIVOS Y QUE ESPERAMOS RESOLVER A PARTIR DE LA PROPUESTA DE UN MANEJO MÁS ORDENADO Y 
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PLANIFICADO Y EL ACOMPAÑAMIENTO DE TODA LA SOCIEDAD CURUZUCUATEÑA EN MODIFICAR CONDUCTAS DAÑINAS QUE DAN COMO RESULTADO LA PROLIFERACIÓN DE BASURALES CLANDESTINOS, LO QUE COMBATIREMOS CON MAS CONCIENTIZACIÓN Y CONTROL DE LOS PROPIOS VECINOS. 

VAMOS A HACER TODOS LOS ESFUERZOS NECESARIOS PARA QUE REALMENTE NUESTRA CIUDAD LUZCA MÁS LIMPIA. SIN DUDA, ESTA ES UNA TAREA TITÁNICA, DONDE NOS ENCONTRAMOS AL INICIO DEL AÑO CON EL RESULTADO DE LA SITUACIÓN CLIMÁTICA DE LA CORRIENTE DEL NIÑO QUE NOS DEJO LOS ESPACIOS VERDES COLAPSADOS. 
SABIENDO QUE DEBEMOS MEJORAR MUCHO EN ESTE ASPECTO, HEMOS DISPUESTO EL TRABAJO EN HORAS EXTRAS DE LAS CUADRILLAS DE ESPACIOS VERDES, PARA EL SERVICIO DE CORTE DE PASTO,  BARRIDO Y LIMPIEZA. UNA PARTE INSOSLAYABLE DE ESE PATRIMONIO AMBIENTAL Y CULTURAL LO CONSTITUYE EL PARQUE URBANO, QUE DEMANDA URGENTE NUESTRA ATENCIÓN. EN ESTE PERÍODO, HEMOS ATENDIDO RECLAMOS DE LOS VECINOS POR PROBLEMAS CON LA ARBOLEDA, TANTO DE PODAS COMO DE  ERRADICACIONES. 
PERO LO MÁS IMPORTANTE, ES EL PLAN QUE ESTAMOS DISEÑANDO, DIRIGIDO A LA RECUPERACIÓN DE LA PODA, Y AL MISMO TIEMPO, ESPERAMOS CULMINAR ESTE AÑO HABIENDO PLANTADO SUFICIENTES EJEMPLARES QUE REEMPLACEN A LOS ERRADICADOS O A ERRADICAR.

PERO NECESITAMOS DE USTEDES. TODO EL ESFUERZO QUE HAGAMOS, SERÁ INSUFICIENTE, SIN LA COLABORACIÓN DE CADA VECINO.

TENER MEJOR SALUD.  ES RESPONSABILIDAD DEL MUNICIPIO LA ATENCIÓN PRIMARIA DE LA SALUD, QUE COMPRENDE AL SISTEMA SANITARIO, AL GOBIERNO Y A LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO. DEBEMOS SOSTENER EL PROGRAMA DE MÉDICOS COMUNITARIOS EN LAS ZONAS PROGRAMÁTICAS DE ATENCIÓN PRIMARIA DE LA SALUD, 
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HACIÉNDOLO MAS EFICIENTE. QUEREMOS TRABAJAR EN LA  PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES Y LA PROMOCIÓN DE LA SALUD. PARA LOGRARLO NECESITAMOS LLEGAR A CADA UNA DE LAS FAMILIAS. ESTE ASPECTO NOS ENCUENTRA HOY EN LA LUCHA CONTRA EL DENGUE CON UNA CAMPAÑA FUERTE DE CONCIENTIZACIÓN , TRABAJO ARTICULADO CON SALUD PÚBLICA Y PLANES COMO EL PATIO LIMPIO Y LAS FUMIGACIONES EN LOS ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS. PARA ESTO NECESITAMOS DEL COMPROMISO DE TODOS.
HEMOS REFORZADO LOS CONTROLES BROMATOLÓGICOS, PARA GARANTIZAR QUE LOS ALIMENTOS LLEGUEN, EN CONDICIONES DE SALUBRIDAD ADECUADA, A LA MESA DEL VECINO.

APRECIAR A  NUESTROS ADULTOS MAYORES. CONTINUAREMOS CON LA EXPERIENCIA EXITOSA DEL CLUB DE DIA PARA ADULTOS MAYORES, DEL CONVENIO CON PAMI. HEMOS  COMPARTIDO CON ELLOS LA COLONIA DE VACACIONES CON DIVERSAS ACTIVIDADES RECREATIVAS.

VALORAR A LA MUJER.  SABEMOS QUE MUCHAS MUJERES SUFREN SITUACIONES DE EXCLUSIÓN, MALTRATO Y VIOLENCIA, PORQUE FRECUENTEMENTE SE ENCUENTRAN CON MENORES POSIBILIDADES DE DEFENDER SUS DERECHOS. SIN EMBARGO, TAMBIÉN ENTRE ELLAS ENCONTRAMOS LOS MÁS ADMIRABLES GESTOS DE HEROÍSMO COTIDIANO EN LA DEFENSA Y EL CUIDADO DE SUS FAMILIAS.
POR ESO CONTAREMOS CON UN EQUIPO INTERDISCIPLINARIO PARA SU ASESORAMIENTO Y CONTENCIÓN, ARTICULANDO CON LAS DEMÁS INSTITUCIONES CON RESPONSABILIDADES CONGRUENTES.

CUIDAR A LOS JOVENES. QUEREMOS JÓVENES DIVERTIDOS,  COMPROMETIDOS, CAPACITADOS,  PERO SOBRETODO QUEREMOS JÓVENES FELICES.
LOS JÓVENES NO SON PELIGROSOS, ESTÁN EN PELIGRO.
ALGUNA VEZ UN JOVEN LE DIJO A SU MAESTRO “QUIÉREME MUCHO CUANDO MENOS LO MEREZCO, PORQUE SEGURAMENTE, ES CUANDO MÁS LO NECESITO”.
NOSOTROS DESDE EL ESTADO, PORQUE LOS QUEREMOS, LOS VAMOS A AYUDAR Y A CUIDAR MUCHO.
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EN ESTOS TIEMPOS NECESITAMOS QUE NUESTROS NIÑOS Y JÓVENES ESTÉN CONTENIDOS EN UN ESPACIO DEPORTIVO Y NO EN LA CALLE, POR ESO ENTRE OTRAS ACTIVIDADES APOYAMOS LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS, PARA QUE EL DEPORTE LOS ENAMORE, LOS DELEITE Y LOS ACOMPAÑE DURANTE TODA SU VIDA.
DIFERENTES EVENTOS ARTÍSTICOS, ACTIVIDADES RECREATIVAS EN LOS BARRIOS, LA FERIA DEL LIBRO, CINE-DEBATE Y  TALLERES DE ORIENTACIÓN VOCACIONAL Y TÉCNICAS DE ESTUDIO.
VAMOS A CONTINUAR CON EL PARLAMENTO JUVENIL Y LOS FESTEJOS DE LA SEMANA DEL ESTUDIANTE.

CON UNA CULTURA INCLUSIVA: EN EL CAMPO DE LA CULTURA TENEMOS EL DESAFÍO DE DESPERTAR EN TODOS LA CONVICCIÓN DE QUE “YO LO PUEDO HACER”.
TODOS HACEMOS A LA CULTURA, TODOS SOMOS CULTURA, SOLO SE TRATA DE HACERLA PALPABLE, REAL Y CONCIENTE, MEDIANTE UNA POLÍTICA DE ESTADO CULTURAL INCLUSIVA.
PARA ELLO FORTALEZCAMOS ENTRE TODOS LOS ESPACIOS COMO LA CASA DEL BICENTENARIO Y LA SALA CERVANTES PARTICIPANDO DE LOS EVENTOS A NIVEL CIUDAD.
ESTE AÑO COMO CIUDAD HISTÓRICA QUE SOMOS, PROPICIAREMOS ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN Y REFLEXIÓN CON MOTIVO DEL BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA DE NUESTRA NACIÓN. 

TENER UNA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL EFICIENTE.
TRABAJAREMOS EN FORTALECER LA RECAUDACIÓN MUNICIPAL Y RECONOCEMOS EL TRABAJO CONJUNTO CON USTEDES EN MANTENER ACTUALIZADA LA ORDENANZA TARIFARIA, LO QUE NOS PERMITE TENER NIVELES ACEPTABLES DE RECAUDACIÓN LOCAL, UNA MATERIA DE ESTUDIO Y TRABAJO SERÁ LA ACTUALIZACIÓN DE LAS VALUACIONES INMOBILIARIAS.
AGRADECEMOS LA BUENA CULTURA TRIBUTARIA EN GENERAL, PERO SIEMPRE SE PUEDE MEJORAR POR LO QUE CONTINUAREMOS CON LOS SISTEMAS DE CONTROL SOBRE LAS CONTRIBUCIONES LOCALES SOBRE LOS MOROSOS Y PREMIANDO A LOS BUENOS CONTRIBUYENTES. 
ESTAMOS HACIENDO EL ESFUERZO CON PLANES DE PAGO PARA DEUDAS EXISTENTES, DESCUENTOS POR PAGO ANUAL O CONTADO, FACILITANDO LAS COBRANZAS DE LOS CONVENIOS DE PAGO.
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CON LA OPTIMIZACIÓN DE NUESTRO SISTEMA DE COMPRAS Y PAGOS PRETENDEMOS PRODUCIR AHORROS PARA HACER FRENTE A LAS OBRAS COMPROMETIDAS Y NECESARIAS. 
CUANDO LAS CONDICIONES ECONÓMICAS Y FINANCIERAS NOS DEN LA POSIBILIDAD, PRESENTAREMOS PROYECTOS PARA FINANCIAR LA ADQUISICIÓN DE CAMIONES Y MAQUINARIAS PARA SEGUIR MEJORANDO NUESTRO PARQUE AUTOMOTOR, QUE NOS PERMITA CONTAR CON UN PARQUE AUTOMOTOR ACORDE A LAS NECESIDADES ACTUALES. 
TENER PERSONAL MUNICIPAL CAPACITADO Y COMPROMETIDO.  PARA EL LOGRO DE ESTOS AMBICIOSOS OBJETIVOS, RECONOZCO AL EMPLEADO MUNICIPAL COMO EL ACTOR FUNDAMENTAL Y TRASCENDENTAL.
LA MEJOR GESTIÓN QUE PRETENDEMOS LLEVAR A CABO, NO SERA POSIBLE, SIN SU ENTREGA, SU COMPROMISO Y SU DEDICACIÓN.
LA CUESTIÓN RESPECTO DE NUESTROS RECURSOS HUMANOS Y LA FAMILIA MUNICIPAL, PASARA ESTE AÑO PRINCIPALMENTE POR RESOLVER LA CUESTIÓN SALARIAL. LO HAREMOS EN BASE  A PONER EL ACENTO EN UNA ADMINISTRACIÓN SUSTENTABLE EN EL TIEMPO. MEDIDAS COMO AUMENTAR A MIL PESOS LA AYUDA ESCOLAR PAGADEROS EN ESTE MES DE FEBRERO, SON DECISIONES QUE SE TOMAN, PARA MITIGAR LOS EFECTOS DEL DETERIORO SOBRE EL SALARIO DE LOS TRABAJADORES Y QUE SE TIENE QUE SEGUIR INSTRUMENTANDO A LO LARGO DEL AÑO. ENTRE TANTO, VEMOS CÓMO SON LOS RESULTADOS DE LAS POLÍTICAS ECONÓMICAS NACIONALES QUE SE VAN TOMANDO.
VAMOS A CAPACITARLOS Y A INVERTIR PARA QUE TENGAN CONDICIONES DIGNAS DE TRABAJO.
ENCARAMOS UNA REFORMA ADMINISTRATIVA, QUE A PARTIR DE UN CENSO INTERNO LLEVE A LA REFORMULACIÓN DEL DESEMPEÑO DE CADA UNO DE LOS EMPLEADOS, CORROBORANDO QUE LA TAREA A LA CUAL ESTÁN AFECTADOS SEA CORRESPONDIENTE CON SU NIVEL DE CAPACITACIÓN Y RESPONSABILIDAD. DE ESTA FORMA JERARQUIZAREMOS AL PERSONAL MUNICIPAL.
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ES NUESTRA OBLIGACIÓN GOBERNAR RECONSTRUYENDO EL TEJIDO SOCIAL, ADEMÁS DE IMPRIMIR EXCELENCIA A LOS SERVICIOS Y RECUPERAR LA INFRAESTRUCTURA URBANA. PODEMOS HACERLO, AUNANDO PACIENCIA Y FIRMEZA, CON ESA JUSTA COMBINACIÓN DE PASIÓN Y RAZÓN QUE SUELEN DESPERTAR LOS GRANDES DESAFÍOS. LOS INVITO A QUE JUNTOS, AUNEMOS ESFUERZOS EN ESTE HERMOSO DESAFÍO QUE SIGNIFICA CONDUCIR LOS DESTINOS DE NUESTRA CIUDAD, CON ESTA INVITACIÓN DEJO FORMALMENTE INAUGURADAS LAS SESIONES DEL HONORABLE CONSEJO DELIBERANTE. MUCHAS GRACIAS.


